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  :كند ساير اطلاعات به شرح زير است اي به روش ميانگين موزون استفاده مي  شركت تهران از بهايابي مرحله. 1

  .يابد اضافه شده و بهاي تبديل يكنواخت تحقق مي٪ 60ماده الف در ابتداي فرايند و ماده ب در مقطع  -

ريال  000/400(ريال شامل  000/000/1است به بهاي تمام شده  تكميل ٪50واحد كه  000/40كالاي در جريان ساخت اول دوره  -

  )ريال بهاي تبديل 000/600بهاي ماده الف و 

  واحد 000/460كالاي اقدام به توليد  -

  .اتفاق افتاده است ٪50واحد كه در مقطع  000/10ضايعات عادي  -

  .اتفاق افتاده است ٪70واحد كه در مقطع  000/5ضايعات غيرعادي  -

  ٪ 40واحد با درجه، تكميل  000/35الاي در جريان ساخت پايان دوره ك -

  .باشد ريال بهاي تبديل مي 000/575/13ريال ماده ب و  000/100/9ريال ماده الف،  000/600/4بهاي عوامل توليد طي دوره شامل  -

  )نمره 3. (تهيه گزارش بهاي توليد : مطلوبست

ريال  000/000/45بهاي مشترك . كند اصلي الف و ب و محصول فرعي ج را توليد مي محصول 2شركت كرج طي فرايند مشترك . 2

  :و ساير اطلاعات به شرح زير است

  بهاي پس از نقطه تفكيك           فروش نهايي  تعداد فروش           تعداد توليد      محصول  

  000/000/15                   000/000/45  000/39                    000/40الف                

  000/000/25                   000/000/65  000/58                    000/60ب                  

  000/400/3                     000/000/8  000/18                    000/20ج                  

روش برآورد كند و براي محصول فرعي از بهايابي معكوس و براي ف٪ 20اگر شركت درصد سود ناويژه محصول فرعي را در 

  . محصولات اصلي از روش ارزش خالص بازيافتي استفاده نمايد

  )نمره 5/2. (تعيين بهاي تمام شده هر واحد از محصولات اصلي و فرعي: مطلوبست

  :سربار بودجه شده در دو سطح ظرفيت كاركرد به شرح زير است. 3

  سربار بودجه شده  يمساعت كار مستق  

        000/40      000/000/60  

        000/60      000/000/80  

اگر . باشد ساعت مي 400/48ساعت و ساعت كار واقعي  000/49ساعت، ساعت كار استاندارد  000/50ساعت كار بودجه شده 

انحرافي  3انحراف كل سربار به روش محاسبه انحراف كل سربار و تفكيك : مطلوبست. ريال باشد 000/560/63سربار واقعي 

  )نمره 5/1). (هزينه، كارائي متغير و انحراف حجم سربار(
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  :كيلوگرم از سه نوع نيروي كاري به شرح زير قرار است، استفاده شود 1200جهت توليد محصول به ميزان . 4

  نرخ هر ساعت  ساعت كاركرد  شرح  

  100         000/4        كارگر ماهر  

  80         000/5        كارگر نيمه ماهر  

  60         000/7        كارگر ساده  

          000/16  

  :كيلو محصول توليد و بابت آن دستمزدي به شرح زير تحقق يافته است 3300در طي دوره 

  نرخ هر ساعت  ساعت كاركرد  شرح  

  110         9600        كارگر ماهر  

  100         13200        كارگر نيمه ماهر  

  55         17400        كارگر ساده  

  )نمره 5/1. (محاسبه انحراف تركيب دستمزد مستقيم:مطلوبست

  :ساير اطلاعات به شرح زير است. كند استفاده مي) نرمال(شركت نمك آبرود از بهايابي عادي . 5

ريال و سربار  800بهاي متغير ساخت هر واحد (يال ر 1000واحد به بهاي تمام شده هر واحد  1000كالاي ساخته شده اول دوره  -

  )ريال 200ثابت هر واحد 

  واحد 000/10كالاي ساخته شده طي دوره  -

  واحد 000/9كالاي فروش رفته طي دوره  -

  ريال 000/375/2سربار ثابت بودجه شده  -

   9500توليد بودجه شده  -

  يالر 850بهاي متغير ساخت طي دوره بابت هر واحد محصول  -

  ريال 2000بهاي فروش هر واحد محصول  -

تهيه صورت سود و : مطلوبست. باشد ريال مي 000/200/1هاي ثابت عملياتي  فروش و هزينه٪ 10هاي متغير عملياتي  هزينه -

  )نمره 3. (جهت تعيين بهاي تمام شده موجوديها استفاده كند  fifoزيان به روش جذبي و مستقيم با اين فرض كه شركت از روش 

سود . ريال باشد 000/2واحد حاشيه فروش هر واحد  000/40اگر تعداد فروش . باشد واحد مي 1000حاشيه ايمني از بابت تعداد . 6

  )نمره 1(شركت چند ريال است؟

ريال هزينه متغير عملياتي هر واحد  000/1ريال، بهاي متغير ساخت هر واحد محصول  000/2نرخ فروش هر واحد محصول . 7

 ٪15اگر شركت قصد داشته باشد . ريال است 000/000/10هاي ثابت عملياتي  ريال و هزينه 000/000/40ريال، سربار ثابت  500

  ) نمره 5/1. (مبلغ فروش، سود كسب كند مبلغ فروش را محاسبه نمائيد
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